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 – 11-20/PE-007088, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud de Alcaudete 
(Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 127

 – 11-20/PE-007089, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud de Arjona 
(Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 128

 – 11-20/PE-007090, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud de Baeza 
(Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 129

 – 11-20/PE-007091, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud de Bailén 
(Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 130

 – 11-20/PE-007092, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud Virgen de 
la Paz de Beas de Segura (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provo-
cada por el coronavirus (Calificación favorable y admisión a trámite) 131

 – 11-20/PE-007093, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud Belén 
(Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 132

 – 11-20/PE-007094, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud Bulevar 
(Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 133

 – 11-20/PE-007095, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud Don 
Eufrasio Martínez Galiano de Cambil (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sani-
taria provocada por el coronavirus (Calificación favorable y admisión a trámite) 134

 – 11-20/PE-007096, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud de Cazorla 
(Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 135

 – 11-20/PE-007097, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud El Valle 
(Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 136

 – 11-20/PE-007098, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud Federico 
Castillo (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coro-
navirus (Calificación favorable y admisión a trámite) 137
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 – 11-20/PE-007099, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud Fuente 
de la Villa de Martos (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada 
por el coronavirus (Calificación favorable y admisión a trámite) 138

 – 11-20/PE-007100, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud Fuentezuelas 
(Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 139

 – 11-20/PE-007101, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud de Huelma 
(Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 140

 – 11-20/PE-007102, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud Doctor 
Ricardo Fernández Valadés de Jódar (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia 
sanitaria provocada por el coronavirus (Calificación favorable y admisión a trámite) 141

 – 11-20/PE-007103, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud Purísima 
Concepción de La Carolina (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria pro-
vocada por el coronavirus (Calificación favorable y admisión a trámite) 142

 – 11-20/PE-007104, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud La Magdalena 
(Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 143

 – 11-20/PE-007105, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud Linares 
A Virgen de Linarejos de Linares (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria 
provocada por el coronavirus (Calificación favorable y admisión a trámite) 144

 – 11-20/PE-007106, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud Linares B 
Los Marqueses de Linares (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provo-
cada por el coronavirus (Calificación favorable y admisión a trámite) 145

 – 11-20/PE-007107, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud Linares C 
San José de Linares (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada 
por el coronavirus (Calificación favorable y admisión a trámite) 146

 – 11-20/PE-007108, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud Linares D 
Arrayanes de Linares (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada 
por el coronavirus (Calificación favorable y admisión a trámite) 147

 – 11-20/PE-007109, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud de Mancha 
Real (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 148
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 – 11-20/PE-007110, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud de Martos 
(Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 149

 – 11-20/PE-007111, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud Dr. Manuel 
Polaina Bailón de Mengíbar (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria pro-
vocada por el coronavirus (Calificación favorable y admisión a trámite) 150

 – 11-20/PE-007112, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud de Orcera 
(Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 151

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

 – 11-21/APP-000001, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de 
la Cámara, a fin de informar sobre las medidas a tomar por el Consejo de Gobierno para 
frenar la incidencia de la tercera ola del COVID-19 en Andalucía (Calificación favorable y 
admisión a trámite) 152

 – 11-21/APP-000002, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno 
de la Cámara, a fin de informar sobre desarrollo de la vacunación frente al COVID-19 en 
Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 153

 – 11-21/APP-000003, Solicitud de comparecencia del consejero de Salud y Familias ante el 
Pleno de la Cámara, a fin de dar cuenta sobre el proceso de vacunación y situación actual 
del COVID-19 desde su última comparecencia (Calificación favorable y admisión a trámite) 154

 – 11-21/APP-000004, Solicitud de comparecencia del consejero de Hacienda y Financiación 
Europea ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre la financiación de la Comunidad 
Autónoma para la financiación de los servicios públicos fundamentales, la lucha contra los 
efectos del COVID-19 y la recuperación económica (Calificación favorable y admisión a 
trámite) 155

 – 11-21/APP-000005, Solicitud de comparecencia del consejero de Presidencia, Administración 
Pública e Interior ante el Pleno de la Cámara, a fin de dar cuenta sobre los cambios produ-
cidos en la dirección de Canal Sur (Calificación favorable y admisión a trámite) 156

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

 – 11-21/APC-000001, Solicitud de comparecencia del consejero de Salud y Familias ante 
la Comisión de Salud y Familias, a fin de informar sobre la accesibilidad de los servi-
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cios sanitarios en Andalucía, tanto en atención primaria como en asistencia especializada 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 157

 – 11-21/APC-000004, Solicitud de comparecencia del consejero de Salud y Familias ante 
la Comisión de Salud y Familias, a fin de informar acerca del desarrollo de la vacunación 
frente al COVID-19, así como la evolución de la pandemia en Andalucía (Calificación favo-
rable y admisión a trámite) 158

SOLICITUD DE CONVOCATORIA

 – 11-21/OAP-000001, Solicitud de convocatoria de la Diputación Permanente, con el objeto 
de celebrar una sesión extraordinaria del Pleno de la Cámara, con el siguiente orden del 
día: solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara a fin 
de informar de las medidas a tomar por el Consejo de Gobierno para frenar la incidencia 
de la tercera ola del COVID-19 en Andalucía (11-21/APP-000001); solicitud de compare-
cencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara a fin de informar sobre desar-
rollo de la vacunación frente al COVID-19 en Andalucía (11-21/APP-000002) (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 159

 – 11-21/OAP-000001, Solicitud de convocatoria de la Diputación Permanente, con el objeto 
de celebrar una sesión extraordinaria del Pleno de la Cámara, con el siguiente orden del 
día: solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara a fin 
de informar de las medidas a tomar por el Consejo de Gobierno para frenar la incidencia 
de la tercera ola del COVID-19 en Andalucía (11-21/APP-000001); solicitud de compare-
cencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara a fin de informar sobre desar-
rollo de la vacunación frente al COVID-19 en Andalucía (11-21/APP-000002) (Aprobada 
por la Diputación Permanente la celebración del Pleno) 160

 – 11-21/OAP-000002, Solicitud de convocatoria de la Diputación Permanente, con el objeto de 
convocar una sesión extraordinaria de la Comisión de Salud y Familias, con el siguiente or-
den del día: comparecencia del consejero de Salud y Familias ante la Comisión de Salud y 
Familias (11-21/APC-000001), relativa a accesibilidad de los servicios sanitarios en Andalucía, 
tanto en atención primaria como en asistencia especializada (Calificación favorable y admisión 
a trámite) 161

 – 11-21/OAP-000002, Solicitud de convocatoria de la Diputación Permanente, con el objeto de 
convocar una sesión extraordinaria de la Comisión de Salud y Familias, con el siguiente or-
den del día: comparecencia del consejero de Salud y Familias ante la Comisión de Salud y 
Familias (11-21/APC-000001), relativa a accesibilidad de los servicios sanitarios en Andalucía, 
tanto en atención primaria como en asistencia especializada (Rechazada) 162
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 – 11-21/OAP-000003, Solicitud de convocatoria de la Diputación Permanente, con el objeto 
de convocar una sesión extraordinaria de la Comisión de Salud y Familias con el siguiente 
orden del día: comparecencia del consejero de Salud y Familias ante la Comisión de Salud 
y Familias, a fin de informar acerca del desarrollo de la vacunación frente al COVID-19, así 
como la evolución de la pandemia en Andalucía (11-21/APC-000004) (Inadmisión a trámite) 163

 – 11-21/OAP-000004, Solicitud de convocatoria de un Pleno extraordinario, a fin de que 
comparezca el consejero de Presidencia, Administración Pública e Interior para informar 
sobre la RTVA (Inadmisión a trámite) 164

 – 11-21/OAP-000005, Solicitud de convocatoria de la Diputación Permanente con el objeto 
de convocar una sesión extraordinaria del Pleno de la Cámara, con el siguiente orden del 
día: Solicitud de comparecencias 11-21/APP-000003 del Consejero de Salud y Familias 
ante el Pleno de la Cámara, a fin de dar cuenta sobre el proceso de vacunación y situación 
actual del COVID-19 desde su última comparecencia; 11-21/APP-000004 del Consejero 
de Hacienda y Financiación Europea ante el Pleno de la Cámara, a fin de dar cuenta sobre 
la financiación de la Comunidad Autónoma para la financiación de los servicios públicos 
fundamentales, la lucha contra los efectos del COVID-19 y la recuperación económica, y 
11-21/APP-000005 del Consejero de Presidencia, Administración Pública e Interior ante el 
Pleno de la Cámara, a fin de dar cuenta sobre los cambios producidos en la dirección de 
Canal Sur (Calificación favorable y admisión a trámite) 165

 – 11-21/OAP-000005, Solicitud de convocatoria de la Diputación Permanente con el objeto 
de convocar una sesión extraordinaria del Pleno de la Cámara, con el siguiente orden del 
día: Solicitud de comparecencias 11-21/APP-000003 del Consejero de Salud y Familias 
ante el Pleno de la Cámara, a fin de dar cuenta sobre el proceso de vacunación y situación 
actual del COVID-19 desde su última comparecencia; 11-21/APP-000004 del Consejero 
de Hacienda y Financiación Europea ante el Pleno de la Cámara, a fin de dar cuenta sobre 
la financiación de la Comunidad Autónoma para la financiación de los servicios públicos 
fundamentales, la lucha contra los efectos del COVID-19 y la recuperación económica, y 
11-21/APP-000005 del Consejero de Presidencia, Administración Pública e Interior ante el 
Pleno de la Cámara, a fin de dar cuenta sobre los cambios producidos en la dirección de 
Canal Sur (Aprobada por la Diputación Permanente la celebración del Pleno) 166
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006981, Pregunta relativa a conservación y mantenimiento de las acequias en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a conservación y mantenimiento de las acequias en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace un año se aprobó en la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible una 
PNL de nuestro grupo parlamentario para apoyar la conservación y mantenimiento de las acequias por sus 
muchos valores como patrimonio agronómico, histórico, etnológico y medioambiental.

Entre las medidas que se aprobaron en sede parlamentaria constan
1. Contemplar las acequias y su conservación y mejora como un elemento de importancia en la verte-

bración territorial y para la diversificación paisajística, durante la redacción de los diferentes instrumentos de 
ordenación territorial de los que se ha dotado la Comunidad Autónoma de Andalucía.

2. Elaborar un Plan Andaluz para la recuperación, el mantenimiento y la mejora de las redes de acequias 
y elementos asociados a las mismas, respetando en la medida de lo posible sus trazados y su idiosincrasia 
natural, a fin de garantizar que continúen cumpliendo y reforzando sus diferentes funciones ambientales, 
sociales y económicas.

3. Poner en marcha una campaña divulgativa acerca de los beneficios de todo tipo asociados a las ace-
quias, dirigida en la población en general y a los centros educativos en particular, que contemple, entre otros 
aspectos, la edición de guías y la señalización y habilitación de itinerarios para el disfrute público.

4. Consignar partidas suficientes en los sucesivos proyectos de ley del presupuesto de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía, dirigidas a apoyar a las comunidades de regantes en el mantenimiento y mejora de 
sus redes de acequias, subvencionado estas actuaciones como servicios de interés público por sus beneficios 
ambientales y valores culturales.
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Con el fin de realizar un seguimiento sobre la ejecución de los acuerdos llevados a cabo en sede parla-
mentaria y, por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

De los acuerdos aprobados con la Proposición No de la Ley 022022 del 26 de septiembre de 2019 relativa 
al apoyo a la conservación y mantenimiento de las acequias, ¿Cuáles se han ejecutado?

¿Qué acciones ha llevado a cabo su Consejería en este año 2020 para mantener y conservar las ace-
quias de Andalucía?

¿Qué proyectos tienen contemplados para la conservación de las acequias y con qué dotación presu-
puestaria para la anualidad de 2021?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006982, Pregunta relativa a los cortes de luz en la zona norte de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a los cortes de luz en la zona norte de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Son varios años los que las vecinas y vecinos de la Zona Norte de Granada llevan sufriendo cortes de 
luz de forma sistemática todos los días del año.

Una vez finalizado el verano de 2019 les preguntamos a su Consejería sobre las medidas que iban a 
desarrollar para reducir y eliminar estos cortes de luz.

Cortes de luz que han continuado ya que en zonas como en Casería de Montijo se producen cortes de 
luz de forma diaria debido al transformador existente en el Pasaje Peñaranda a la altura del número 4. La 
ineficacia de las instalaciones provoca estos cortes dificultando la vida de las personas que viven en el barrio 
ya que la falta de luz conlleva consecuencias terribles para la salud de las afectadas como son caídas, falta 
de refrigeración de medicamentos, falta de suministro eléctrico para máquinas de respiración o la imposibi-
lidad de usar el ascensor.

A fin de obtener información y seguimiento de sus acciones realizadas en el ámbito de sus competencias 
y, por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones han llevado a cabo desde septiembre de 2019 hasta la fecha a fin de eliminar los cortes 
de luz en la Zona Norte de Granada?

¿Qué evaluación realizan de las mismas?
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¿Qué medidas contemplan poner en marcha en los próximos meses para eliminar de una vez por todas 
los cortes de luz que ocurren en esta zona?

Parlamento de Andalucía, 3 de diciembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006983, Pregunta relativa a deterioro progresivo de los Hospitales de la Agencia Pública 
Empresarial Sanitaria (APES) Alto Guadalquivir: Alto Guadalquivir (Andújar), Montilla, Sierra Segura, 
Puente Genil, Alcaudete, Valle del Guadiato y Alcalá la Real

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a deterioro progresivo de los 
Hospitales de la Agencia Pública Empresarial Sanitaria (APES) Alto Guadalquivir: Alto Guadalquivir (Andújar), 
Montilla, Sierra Segura, Puente Genil, Alcaudete, Valle del Guadiato y Alcalá la Real.

PREGUNTAS

¿Cuál es la evolución de la plantilla de cada uno de los hospitales de la APES Alto Guadalquivir: Alto 
Guadalquivir (Andújar), Montilla, Sierra de Segura, Puente Genil, Alcaudete, Valle del Guadiato y Alcalá La 
Real, desde 2018 hasta la fecha actual, para cada una de las categorías profesionales?

¿Cuáles son las mejoras retributivas o laborales que han experimentado los profesionales de dichos 
centros hospitalarios durante el período indicado?

¿Cuáles han sido los planes de refuerzo llevados a cabo en cada uno de dichos centros hospitalarios, 
durante el período indicado?

¿Cuál ha sido la evolución de derivaciones a hospitales privados, de pruebas diagnósticas o intervenciones 
quirúrgicas, para cada uno de los Hospitales de la APES, durante los años 2019 y 2010?

¿Cuáles son los Servicios Hospitalarios que hayan visto interrumpida su actividad, en cada uno de los Hospitales 
de la APES durante dicho período, durante cuánto tiempo han visto interrumpida su actividad y por qué causa?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006984, Pregunta relativa a deterioro progresivo de los Hospitales de la Agencia Pública 
Empresarial Sanitaria (APES) Bajo Guadalquivir: Utrera, Écija, Morón Sierra Norte, Lebrija y la Janda

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, Dña. Carmen Dolores Velasco Gon-
zález y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. Noelia 
Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a deterioro progresivo de los Hospitales de la Agencia Pública Empresarial Sanitaria (APES) Bajo 
Guadalquivir: Utrera, Écija, Morón Sierra Norte, Lebrija y la Janda.

PREGUNTAS

¿Cuál es la evolución de la plantilla de cada uno de los hospitales de la APES Bajo Guadalquivir: Utrera, 
Écija, Morón Sierra Norte, Lebrija y La Janda, desde 2018 hasta la fecha actual, para cada una de las cate-
gorías profesionales?

¿Cuáles son las mejoras retributivas o laborales que han experimentado los profesionales de dichos 
centros hospitalarios durante el período indicado?

¿Cuáles han sido los planes de refuerzo llevados a cabo en cada uno de dichos centros hospitalarios, 
durante el período indicado?

¿Cuál ha sido la evolución de derivaciones a hospitales privados, de pruebas diagnósticas o intervenciones 
quirúrgicas, para cada uno de los Hospitales de la APES, durante los años 2019 y 2010?

¿Cuáles son los Servicios Hospitalarios que hayan visto interrumpida su actividad, en cada uno de los Hospitales 
de la APES durante dicho período, durante cuánto tiempo han visto interrumpida su actividad y por qué causa?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García, 
Carmen Dolores Velasco González y 

Noelia Ruiz Castro.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 497 XI LEGISLATURA 21 de enero de 2021

Pág. 21

BO
PA

_1
1_

49
7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006985, Pregunta relativa a problema comedor escolar en el CEIP Fernando Feliú de Gerena 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a problema comedor escolar en el CEIP Fernando 
Feliú de Gerena (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comunidad educativa CEIP Femando Feliú de Gerena (Sevilla) viene denunciando la falta de respuesta 
y la inacción de la Agencia Pública Andaluza de Educación (APAE) sobre la falta de servicio de comedor del 
centro escolar, situación que afecta a más de 100 familias en el municipio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿A qué se debe la situación referenciada?
¿Cuándo tiene previsto el Gobierno de la Junta de Andalucía solucionar la problemática expuesta?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006986, Pregunta relativa a desprendimiento de techo en los juzgados del Prado de San Se-
bastián (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Jus-
ticia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a desprendimiento 
de techo en los juzgados del Prado de San Sebastián (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la mañana del 14 de diciembre de 2020 en el despacho de los juzgados del Prado de San Sebastián 
(Sevilla) de la juez de Instrucción número 5 de Sevilla se produjo un desprendimiento del techo. Ya se habían 
advertido una serie de grietas en el falso techo, junto a la lámpara de dichas dependencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Por qué motivo la Junta de Andalucía no garantizó la seguridad de las dependencias desde que se 
detectaron grietas?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006987, Pregunta relativa a extensión del modelo “virtual” de fisioterapia para personas con 
esclerosis múltiple impulsado por el Hospital Universitario Virgen Macarena de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a extensión del modelo “virtual” de fisioterapia para personas 
con esclerosis múltiple impulsado por el Hospital Universitario Virgen Macarena de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hasta la llegada de la COVID-19 las personas con esclerosis múltiple realizaban sus terapias de fisiote-
rapia y rehabilitación en distintas clínicas de forma presencial. Pero cuando empezó el confinamiento, estas 
personas ya no podían acudir a sus centros y tuvieron que dejar de hacerlas; y cuando ya podían salir a la 
calle, no se sentían seguros acudiendo a un espacio cerrado sin circulación de aire, porque son personas 
de riesgo.

Ante esta situación el Hospital Virgen Macarena de Sevilla, con una unidad especializada en esclerosis 
múltiple, ha puesto en marcha un programa de fisioterapia a través de internet, con gran aceptación entre 
las personas afectadas y con resultados muy positivos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Contempla en Gobierno de la Junta de Andalucía extender este modelo a otros centros hospitalarios 
mientras se mantenga la situación sanitaria actual?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006988, Pregunta relativa a problema de transporte escolar para alumno del CEIP Virgen de 
Gracia de El Ronquillo (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a problema de transporte escolar para alumno 
del CEIP Virgen de Gracia de El Ronquillo (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comunidad educativa del CEIP Virgen de Gracia de la localidad sevillana de El Ronquillo ha hecho 
pública una denuncia ante la injusta e insostenible situación que atraviesa uno de los alumnos del centro 
desde el curso escolar pasado.

Y es que, el citado alumno vive en un cortijo al cual se accede por una pista de tierra y para desplazarse 
al colegio contaba con una parada de transporte escolar cerca de su domicilio.

La Agencia Pública Andaluza de Educación (APAE) es conocedora de la situación, pero hasta la fecha 
no ha solucionado el problema alegando la existencia un error burocrático.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de educación solucionar esta situación y facilitar que el alumno 
perjudicado pueda asistir con normalidad al centro escolar tal y cómo la normativa legal vigente garantiza?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006989, Pregunta relativa a actuaciones en materia de seguridad en el CEIP Ramón García 
de Estepona (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra y D. Fran-
cisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a actuaciones en materia de seguridad en el CEIP Ramón García de Estepona 
(Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Centro de Educación Primaria e Infantil Ramón García de Estepona (Málaga) ha sufrido varios actos 
vandálicos en los últimos meses, por lo que los padres y madres de su alumnado demandan medidas de 
seguridad para sus instalaciones; una petición a la que se ha sumado la dirección del centro, dado que en 
el puente de diciembre se han repetido estos hechos deplorables, generando desperfectos y suciedad, con 
objetos tirados en el suelo, tales como colillas de cigarrillos en las aulas del módulo de Infantil.

La comunidad educativa del CEIP Ramón García, que alberga en el módulo de Infantil a dos grupos de 
escolares de 3 años de edad, concentrando a 50 alumnos y alumnas, anexo al edificio principal –lo que 
facilita su acceso por parte de los vándalos–, reclaman medidas de seguridad como la instalación de rejas 
en las ventanas del módulo de Infantil la instalación de una alarma que disuada de los hechos descritos y 
que los evite en un futuro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué actuaciones y medidas va a adoptar la Consejería de Educación y Deporte de la Junta de Andalu-
cía para reforzar la seguridad del CEIP Ramón García de Estepona para evitar actos vandálicos como los 
descritos en sus instalaciones?

De adoptarse dichas medidas y actuaciones, ¿en qué plazo se pondrán en marcha?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra y 

Francisco Javier Conejo Rueda.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 497 XI LEGISLATURA 21 de enero de 2021

Pág. 27

BO
PA

_1
1_

49
7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006990, Pregunta relativa a instalación de purificadores dotados de filtros HEPA en el CEIP 
Martín Pinzón de Ronda (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra y D. Fran-
cisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a instalación de purificadores dotados de filtros HEPA en el CEIP Martín Pinzón 
de Ronda (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El AMPA San Rafael del CEIP Martín Pinzón de Ronda (Málaga), en base a una encuesta anónima que 
fue realizada en el centro sobre la posibilidad de instalar purificadores dotados de filtros HEPA en sus aulas 
y evitar así la propagación del virus COVID-19 y los posibles contagios por esta causa, corrió con los gastos 
de la compra de dichos purificadores. Todo ello, tras recabar la información pertinente sobre su conveniencia, 
instalación y mantenimiento.

Tras la aprobación de una moción por unanimidad en el Ayuntamiento de Ronda en este sentido, se 
le comunicó al AMPA que el Consistorio rondeño que no es competente para- autorizar la instalación de 
los mencionados purificadores, derivando dicha responsabilidad a la Delegación Territorial de Educación, 
Deporte, Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación en Málaga. Por este motivo, el AMPA San Rafael envío 
un escrito a la titular de dicha Delegación, Dña. Mercedes García Paine, el pasado 4 de diciembre, solici-
tando los permisos oportunos que permitan la instalación de los purificadores dotados con filtros HEPA a la 
mayor brevedad posible, sin que hasta la fecha se haya tenido respuesta. Todo ello, en unas fechas en las 
que las temperaturas en este municipio ya han descendido notablemente, causando profundo malestar a 
alumnado y docentes debido a la recomendación de ventilación continua de las aulas del centro, por lo que 
la instalación de los purificadores –ya adquiridos– cobra más sentido que nunca.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué actuaciones y medidas va a adoptar la Consejería de Educación y Deporte, y en concreto, la Dele-
gación Territorial de Educación, Deporte, Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación de Málaga para autorizar 
la instalación de purificadores y filtros HEPA en el CEIP Martín Pinzón de Ronda (Málaga)?

¿En qué plazo se pondrán en marcha?
¿Qué otras actuaciones se van a tomar para contribuir a la protección de la comunidad educativa en el 

CEIP Martín Pinzón de la localidad rondeña?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra y 

Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006991, Pregunta relativa a falta de accesibilidad a la asistencia sanitaria de la población in-
fantil de Puente Genil (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a falta de accesibilidad a la asistencia sanitaria de la población infantil 
de Puente Genil (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde hace más de un año, la población infantil de Puente Genil está sufriendo problemas de accesibilidad 
a la consulta de Pediatría de la Zona Básica de Salud (ZBS) de dicha localidad. En reiteradas ocasiones se 
ha reclamado a la Consejería de Salud y Familias, por parte del Alcalde de Puente Genil, la necesidad de 
consolidar la plantilla de Pediatría de dicha ZBS, adecuando las plantillas y estableciendo los mecanismos 
de suplencia necesarios para que no se interrumpa la asistencia pediátrica en la ZBS. A pesar de ello, la 
respuesta no ha llegado y los problemas continúan e incluso se han visto acrecentados en los últimos meses, 
en los que la oferta se ha visto reducida a un solo cupo de pediatría de los cuatro teóricamente existentes. 
Como consecuencia, la población infantil está siendo atendida “indirectamente” por médicos de familia, con 
el agravante de que la demanda de población infantil se ve perjudicada por el colapso existente en Atención 
Primaria. Desde este grupo socialista se han planteado numerosas iniciativas para aumentar la plantilla de 
Atención Primaria en Andalucía, precisamente para garantizar una accesibilidad al conjunto de la población 
adulta e infantil. Ahora reiteramos ese aumento de plantilla para Puente Genil y su ZBS.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué soluciones tiene previsto aplicar la Consejería de Salud y Familias para solucionar definitivamente 
los problemas de accesibilidad a la atención sanitaria, de la población infantil de Puente Genil?

Parlamento de Andalucía, 18 de diciembre de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006992, Pregunta relativa a actuaciones en Parajes Naturales de la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en Parajes Naturales de la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
durante el año 2019 en los Parajes Naturales de la provincia de Almería? Desglosado por Parajes Naturales.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
durante el año 2020 en los Parajes Naturales de la provincia de Almería? Desglosado por Parajes Naturales.

De las citadas actuaciones, ¿cuáles han sido desarrolladas únicamente por la Consejería y cuáles lo han 
sido en colaboración con otras administraciones o entidades?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 497 XI LEGISLATURA 21 de enero de 2021

Pág. 32

BO
PA

_1
1_

49
7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006993, Pregunta relativa a actuaciones en Parajes Naturales de la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en Parajes Naturales de la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
durante el año 2019 en los Parajes Naturales de la provincia de Cádiz? Desglosado por Parajes Naturales.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
durante el año 2020 en los Parajes Naturales de la provincia de Cádiz? Desglosado por Parajes Naturales.

De las citadas actuaciones, ¿cuáles han sido desarrolladas únicamente por la Consejería y cuáles lo han 
sido en colaboración con otras administraciones o entidades?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006994, Pregunta relativa a actuaciones en Parajes Naturales de la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en Parajes Naturales de la provincia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
durante el año 2019 en los Parajes Naturales de la provincia de Córdoba? Desglosado por Parajes Naturales.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
durante el año 2020 en los Parajes Naturales de la provincia de Córdoba? Desglosado por Parajes Naturales.

De las citadas actuaciones, ¿cuáles han sido desarrolladas únicamente por la Consejería y cuáles lo han 
sido en colaboración con otras administraciones o entidades?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006995, Pregunta relativa a actuaciones en Parajes Naturales de la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en Parajes Naturales de la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
durante el año 2019 en los Parajes Naturales de la provincia de Granada? Desglosado por Parajes Naturales.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
durante el año 2020 en los Parajes Naturales de la provincia de Granada? Desglosado por Parajes Naturales.

De las citadas actuaciones, ¿cuáles han sido desarrolladas únicamente por la Consejería y cuáles lo han 
sido en colaboración con otras administraciones o entidades?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006996, Pregunta relativa a actuaciones en Parajes Naturales de la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en Parajes Naturales de la provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
durante el año 2019 en los Parajes Naturales de la provincia de Huelva? Desglosado por Parajes Naturales.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
durante el año 2020 en los Parajes Naturales de la provincia de Huelva? Desglosado por Parajes Naturales.

De las citadas actuaciones, ¿cuáles han sido desarrolladas únicamente por la Consejería y cuáles lo han 
sido en colaboración con otras administraciones o entidades?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006997, Pregunta relativa a actuaciones en Parajes Naturales de la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en Parajes Naturales de la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
durante el año 2019 en los Parajes Naturales de la provincia de Jaén? Desglosado por Parajes Naturales.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
durante el año 2020 en los Parajes Naturales de la provincia de Jaén? Desglosado por Parajes Naturales.

De las citadas actuaciones, ¿cuáles han sido desarrolladas únicamente por la Consejería y cuáles lo han 
sido en colaboración con otras administraciones o entidades?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006998, Pregunta relativa a actuaciones en Parajes Naturales de la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en Parajes Naturales de la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
durante el año 2019 en los Parajes Naturales de la provincia de Málaga? Desglosado por Parajes Naturales.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
durante el año 2020 en los Parajes Naturales de la provincia de Málaga? Desglosado por Parajes Naturales.

De las citadas actuaciones, ¿cuáles han sido desarrolladas únicamente por la Consejería y cuáles lo han 
sido en colaboración con otras administraciones o entidades?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006999, Pregunta relativa a actuaciones en Parajes Naturales de la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en Parajes Naturales de la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
durante el año 2019 en los Parajes -Naturales de la provincia de Sevilla? Desglosado por Parajes Naturales.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
durante el año 2020 en los Parajes Naturales de la provincia de Sevilla? Desglosado por Parajes Naturales.

De las citadas actuaciones, ¿cuáles han sido desarrolladas únicamente por la Consejería y cuáles lo han 
sido en colaboración con otras administraciones o entidades?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007000, Pregunta relativa a actuaciones en espacios pertenecientes a la Red Natura 2000, 
Zonas Especiales de Conservación (ZEC)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en espacios pertenecientes a la Red Natura 2000, Zonas Especiales de Conservación (ZEC).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
durante elaño2019 en los espacios pertenecientes a la Red Natura 2000, Zonas Especiales de Conservación 
(ZEC)? Desglosado por Zonas Especiales de Conservación.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sos-
tenible durante el año 2020 en los espacios pertenecientes a la Red Natura 2000, Zonas Especiales de 
Conservación (ZEC)? Desglosado por Zonas Especiales de Conservación.

De las citadas actuaciones, ¿cuáles han sido desarrolladas únicamente por la Consejería y cuáles lo han 
sido en colaboración con otras administraciones o entidades?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007001, Pregunta relativa a actuaciones en espacios pertenecientes a la Red Natura 2000, 
Zonas de Especial Protección para las Aves (ZEPA)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en espacios pertenecientes a la Red Natura 2000, Zonas de Especial Protección para 
las Aves (ZEPA).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sosteni-
ble durante el año 2019 en los espacios pertenecientes a la Red Natura 2000, Zonas de Especial Protección 
para las Aves (ZEPA)? Desglosado por Zonas de Especial Protección para las Aves (ZEPA)

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
durante el año 2020 en los espacios pertenecientes a la Red Natura 2000, Zonas de Especial Protección 
para las Aves (ZEPA)? Desglosado por Zonas de Especial Protección para las Aves (ZEPA).

De las citadas actuaciones, ¿cuáles han sido desarrolladas únicamente por la Consejería y cuáles lo han 
sido en colaboración con otras administraciones o entidades?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007002, Pregunta relativa a actuaciones en Parques Periurbanos de la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en Parques Periurbanos de la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2019 en los Parques Periurbanos de la provincia de Almería? Desglosado por Parques 
periurbanos.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2020 en los Parques Periurbanos de la provincia de Almería? Desglosado por Parques 
periurbanos.

De las citadas actuaciones, ¿cuáles han sido desarrolladas únicamente por la Consejería y cuáles lo han 
sido en colaboración con otras administraciones o entidades?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007003, Pregunta relativa a actuaciones en Parques Periurbanos de la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en Parques Periurbanos de la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sos-
tenible durante el año 2019 en los Parques Periurbanos de la provincia de Cádiz? Desglosado por Parques 
periurbanos.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sos-
tenible durante el año 2020 en los Parques Periurbanos de la provincia de Cádiz? Desglosado por Parques 
periurbanos.

De las citadas actuaciones, ¿cuáles han sido desarrolladas únicamente por la Consejería y cuáles lo han 
sido en colaboración con otras administraciones o entidades?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007004, Pregunta relativa a actuaciones en Parques Periurbanos de la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en Parques Periurbanos de la provincia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2019 en los Parques Periurbanos de la provincia de Córdoba? Desglosado por Parques 
periurbanos.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2020 en los Parques Periurbanos de la provincia de Córdoba? Desglosado por Parques 
periurbanos.

De las citadas actuaciones, ¿cuáles han sido desarrolladas únicamente por la Consejería y cuáles lo han 
sido en colaboración con otras administraciones o entidades?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007005, Pregunta relativa a actuaciones en Parques Periurbanos de la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en Parques Periurbanos de la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2019 en los Parques Periurbanos de la provincia de Granada? Desglosado por Parques 
periurbanos.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y  Desarrollo Soste-
nible durante el año 2020 en los Parques Periurbanos de la provincia de Granada? Desglosado por Parques 
periurbanos.

De las citadas actuaciones, ¿cuáles han sido desarrolladas únicamente por la Consejería y cuáles lo han 
sido en colaboración con otras administraciones o entidades?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007006, Pregunta relativa a actuaciones en Parques Periurbanos de la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en Parques Periurbanos de la provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2019 en los Parques Periurbanos de la provincia de Huelva? Desglosado por Parques 
periurbanos.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2020 en los Parques Periurbanos de la provincia de Huelva? Desglosado por Parques 
periurbanos.

De las citadas actuaciones, ¿cuáles han sido desarrolladas únicamente por la Consejería y cuáles lo han 
sido en colaboración con otras administraciones o entidades?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007007, Pregunta relativa a actuaciones en Parques Periurbanos de la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en Parques Periurbanos de la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sos-
tenible durante el año 2019 en los Parques Periurbanos de la provincia de Jaén? Desglosado por Parques 
periurbanos.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sos-
tenible durante el año 2020 en los Parques Periurbanos de la provincia de Jaén? Desglosado por Parques 
periurbanos.

De las citadas actuaciones, ¿cuáles han sido desarrolladas únicamente por la Consejería y cuáles lo han 
sido en colaboración con otras administraciones o entidades?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 497 XI LEGISLATURA 21 de enero de 2021

Pág. 47

BO
PA

_1
1_

49
7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007008, Pregunta relativa a actuaciones en Parques Periurbanos de la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en Parques Periurbanos de la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2019 en los Parques Periurbanos de la provincia de Málaga? Desglosado por Parques 
periurbanos.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2020 en los Parques Periurbanos de la provincia de Málaga? Desglosado por Parques 
periurbanos.

De las citadas actuaciones, ¿cuáles han sido desarrolladas únicamente por la Consejería y cuáles lo han 
sido en colaboración con otras administraciones o entidades?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007009, Pregunta relativa a actuaciones en Parques Periurbanos de la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en Parques Periurbanos de la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2019 en los Parques Periurbanos de la provincia de Sevilla? Desglosado por Parques 
periurbanos.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2020 en los Parques Periurbanos de la provincia de Sevilla? Desglosado por Parques 
periurbanos.

De las citadas actuaciones, ¿cuáles han sido desarrolladas únicamente por la Consejería y cuáles lo han 
sido en colaboración con otras administraciones o entidades?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007010, Pregunta relativa a actuaciones en el Parque Natural Cabo de Gata-Níjar

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en el Parque Natural Cabo de Gata-Níjar.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2019 en el Parque Natural Cabo de Gata-Níjar?

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2020 en el Parque Natural Cabo de Gata-Níjar?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007011, Pregunta relativa a actuaciones en el Parque Natural Sierra María-Los Vélez

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en el Parque Natural Sierra María-Los Vélez.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2019 en el Parque Natural Sierra María-Los Vélez?

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2020 en el Parque Natural Sierra María-Los Vélez?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007012, Pregunta relativa a actuaciones en el Parque Natural Bahía de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en el Parque Natural Bahía de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2019 en el Parque Natural Bahía de Cádiz?

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2020 en el Parque Natural Bahía de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007013, Pregunta relativa a actuaciones en el Parque Natural La Breña y Marismas del Barbate 
(Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en el Parque Natural La Breña y Marismas del Barbate (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2019 en el Parque Natural La Breña y Marismas del Barbate?

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2020 en el Parque Natural La Breña y Marismas del Barbate?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007014, Pregunta relativa a actuaciones en el Parque Natural del Estrecho

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en el Parque Natural del Estrecho.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2019 en el Parque Natural del Estrecho?

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2020 en el Parque Natural del Estrecho?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007015, Pregunta relativa a actuaciones en el Parque Natural Los Alcornocales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en el Parque Natural Los Alcornocales.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2019 en el Parque Natural Los Alcornocales?

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2020 en el Parque Natural Los Alcornocales?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007016, Pregunta relativa a actuaciones en el Parque Natural Sierra de Grazalema

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en el Parque Natural Sierra de Grazalema.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2019 en el Parque Natural Sierra de Grazalema?

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2020 en el Parque Natural Sierra de Grazalema?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007017, Pregunta relativa a actuaciones en el Parque Natural Sierra de Cardeña y Montoro

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en el Parque Natural Sierra de Cardeña y Montoro.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2019 en el Parque Natural Sierra de Cardeña y Montoro? 

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2020 en el Parque Natural Sierra de Cardeña y Montoro?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007018, Pregunta relativa a actuaciones en el Parque Natural Sierra de Hornachuelos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en el Parque Natural Sierra de Hornachuelos.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2019 en el Parque Natural Sierra de Hornachuelos?

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante, elaño2020 en el Parque Natural Sierra de Hornachuelos?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007019, Pregunta relativa a actuaciones en el Parque Natural Sierras Subbéticas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en el Parque Natural Sierras Subbéticas.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2019 en el Parque Natural Sierras Subbéticas?

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2020 en el Parque Natural Sierras Subbéticas?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007020, Pregunta relativa a actuaciones en el Parque Natural Sierra de Baza

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en el Parque Natural Sierra de Baza.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2019 en el Parque Natural Sierra de Baza?

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y -Desarrollo Sos-
tenible durante el año 2020 en el Parque Natural Sierra de Baza?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007021, Pregunta relativa a actuaciones en el Parque Natural Sierra de Castril

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en el Parque Natural Sierra de Castril.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2019 en el Parque Natural Sierra de Castril?

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2020 en el Parque Natural Sierra de Castril?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007022, Pregunta relativa a actuaciones en el Parque Natural Sierra de Huétor

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en el Parque Natural Sierra de Huétor.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2019 en el Parque Natural Sierra de Huétor?

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2020 en el Parque Natural Sierra de Huétor?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007023, Pregunta relativa a actuaciones en el Parque Natural Sierra Nevada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en el Parque Natural Sierra Nevada.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2019 en el Parque Natural Sierra Nevada?

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2020 en el Parque Natural Sierra Nevada?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 497 XI LEGISLATURA 21 de enero de 2021

Pág. 63

BO
PA

_1
1_

49
7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007024, Pregunta relativa a actuaciones en el Parque Natural Sierra de Aracena y Picos de Aroche

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en el Parque Natural Sierra de Aracena y Picos de Aroche.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2019 en el Parque Natural Sierra de Aracena y Picos de Aroche?

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2020 en el Parque Natural Sierra de Aracena y Picos de Aroche?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007025, Pregunta relativa a actuaciones en el Parque Natural Doñana

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en el Parque Natural Doñana.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2019 en el Parque Natural Doñana?

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2020 en el Parque Natural Doñana?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007026, Pregunta relativa a actuaciones en el Parque Natural de Despeñaperros

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en el Parque Natural de Despeñaperros.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2019 en el Parque Natural de Despeñaperros?

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2020 en el Parque Natural de Despeñaperros?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007027, Pregunta relativa a actuaciones en el Parque Natural Sierra de Andújar

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en el Parque Natural Sierra de Andújar.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2019 en el Parque Natural Sierra de Andújar?

¿Qué actuaciones-ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2020 en el Parque Natural Sierra de Andújar?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007028, Pregunta relativa a actuaciones en el Parque Natural Sierra Mágina

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en el Parque Natural Sierra Mágina.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2019 en el Parque Natural Sierra Mágina?

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2020 en el Parque Natural Sierra Mágina?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007029, Pregunta relativa a actuaciones en el Parque Natural Sierras de Cazorla, Segura y 
Las Villas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en el Parque Natural Sierras de Cazorla, Segura y Las Villas.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2019 en el Parque Natural Sierras de Cazorla, Segura y Las Villas?

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2020 en el Parque Natural Sierras de Cazorla, Segura y Las Villas?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007030, Pregunta relativa a actuaciones en el Parque Natural Montes de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en el Parque Natural Montes de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2019 en el Parque Natural Montes de Málaga?

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2020 en el Parque Natural Montes de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007031, Pregunta relativa a actuaciones en el Parque Natural Sierra de las Nieves

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en el Parque Natural Sierra de las Nieves.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2019 en el Parque Natural Sierra de las Nieves?

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2020 en el Parque Natural Sierra de las Nieves?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007032, Pregunta relativa a actuaciones en el Parque Natural Sierras de Tejeda, Almijara y 
Alhama

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en el Parque Natural Sierras de Tejeda, Almijara y Alhama.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2019 en el Parque Natural Sierras de Tejeda, Almijara y Alhama?

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2020 en el Parque Natural Sierras de Tejeda, Almijara y Alhama?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007033, Pregunta relativa a actuaciones en el Parque Natural Sierra Norte de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en el Parque Natural Sierra Norte de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2019 en el Parque Natural Sierra Norte de Sevilla? 

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2020 en el Parque Natural Sierra Norte de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007034, Pregunta relativa a actuaciones en monumentos naturales de la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en monumentos naturales de la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sos-
tenible durante el año 2019 en los Monumentos Naturales de la provincia de Almería? Desglosado por 
Monumentos Naturales.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sos-
tenible durante el año 2020 en los Monumentos Naturales de la provincia de Almería? Desglosado por 
Monumentos Naturales.

De las citadas actuaciones, ¿cuáles han sido desarrolladas únicamente por la Consejería y cuáles lo han 
sido en colaboración con otras administraciones o entidades?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007035, Pregunta relativa a actuaciones en monumentos naturales de la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en monumentos naturales de la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
durante el año 2019 en los Monumentos Naturales de la provincia de Cádiz? Desglosado por Monumentos 
Naturales.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
durante el año 2020 en los Monumentos Naturales de la provincia de Cádiz? Desglosado por Monumentos 
Naturales.

De las citadas actuaciones, ¿cuáles han sido desarrolladas únicamente por la Consejería y cuáles lo han 
sido en colaboración con otras administraciones o entidades?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007036, Pregunta relativa a actuaciones en monumentos naturales de la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en monumentos naturales de la provincia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sos-
tenible durante el año 2019 en los Monumentos Naturales de la provincia de Córdoba? Desglosado por 
Monumentos Naturales.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sos-
tenible durante el año 2020 en los Monumentos Naturales de la provincia de Córdoba? Desglosado por 
Monumentos Naturales.

De las citadas actuaciones, ¿cuáles han sido desarrolladas únicamente por la Consejería y cuáles lo han 
sido en colaboración con otras administraciones o entidades?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007037, Pregunta relativa a actuaciones en monumentos naturales de la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en monumentos naturales de la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sos-
tenible durante el año 2019 en los Monumentos Naturales de la provincia de Granada? Desglosado por 
Monumentos Naturales.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sos-
tenible durante el año 2020 en los Monumentos Naturales de la provincia de Granada? Desglosado por 
Monumentos Naturales.

De las citadas actuaciones, ¿cuáles han sido desarrolladas únicamente por la Consejería y cuáles lo han 
sido en colaboración con otras administraciones o entidades?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007038, Pregunta relativa a actuaciones en monumentos naturales de la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en monumentos naturales de la provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
durante el año 2019 en los Monumentos Naturales de la provincia de Huelva? Desglosado por Monumentos 
Naturales.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
durante el año 2020 en los Monumentos Naturales de la provincia de Huelva? Desglosado por Monumentos 
Naturales.

De las citadas actuaciones, ¿cuáles han sido desarrolladas únicamente por la Consejería y cuáles lo han 
sido en colaboración con otras administraciones o entidades?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007039, Pregunta relativa a actuaciones en monumentos naturales de la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en monumentos naturales de la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
durante el año 2019 en los Monumentos Naturales de la provincia de Jaén? Desglosado por Monumentos 
Naturales.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
durante el año 2020 en los Monumentos Naturales de la provincia de Jaén? Desglosado por Monumentos 
Naturales.

De las citadas actuaciones, ¿cuáles han sido desarrolladas únicamente por la Consejería y cuáles lo han 
sido en colaboración con otras administraciones o entidades?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007040, Pregunta relativa a actuaciones en monumentos naturales de la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en monumentos naturales de la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
durante el año 2019 en los Monumentos Naturales de la provincia de Málaga? Desglosado por Monumentos 
Naturales.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
durante el año 2020 en los Monumentos Naturales de la provincia de Málaga? Desglosado por Monumentos 
Naturales.

De las citadas actuaciones, ¿cuáles han sido desarrolladas únicamente por la Consejería y cuáles lo han 
sido en colaboración con otras administraciones o entidades?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007041, Pregunta relativa a actuaciones en monumentos naturales de la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en monumentos naturales de la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
durante el año 2019 en los Monumentos Naturales de la provincia de Sevilla? Desglosado por Monumentos 
Naturales.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
durante el año 2020 en los Monumentos Naturales de la provincia de Sevilla? Desglosado por Monumentos 
Naturales.

De las citadas actuaciones, ¿cuáles han sido desarrolladas únicamente por la Consejería y cuáles lo han 
sido en colaboración con otras administraciones o entidades?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007042, Pregunta relativa a actuaciones en paisaje protegido Corredor verde del Guadiamar

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en paisaje protegido Corredor verde del Guadiamar.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2019 en el Paisaje Protegido Corredor verde del Guadiamar?

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2020 en el Paisaje Protegido Corredor verde del Guadiamar?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007043, Pregunta relativa a actuaciones en paisaje protegido Río Tinto

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones en paisaje protegido Río Tinto.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2019 en el Paisaje Protegido Río Tinto?

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible durante el año 2020 en el Paisaje Protegido Río Tinto?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 497 XI LEGISLATURA 21 de enero de 2021

Pág. 83

BO
PA

_1
1_

49
7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007044, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud de Alcalá la Real 
(Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de 
junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al con-
sejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos a 
contagios en el Centro de Salud de Alcalá la Real (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas 
competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas 
y el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud de Alcalá la Real.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud de Alcalá la Real 
¿Qué porcentaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado atención hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007045, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud Alcalá la Real Norte 
(Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio 
de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos 
a contagios en el Centro de Salud Alcalá la Real Norte (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las 
plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado el 
Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas y 
el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud Alcalá la Real Norte.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud Alcalá la Real Norte 
¿Qué porcentaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado atención hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 497 XI LEGISLATURA 21 de enero de 2021

Pág. 85

BO
PA

_1
1_

49
7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007046, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud de Alcaudete 
(Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de 
junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos 
a contagios en el Centro de Salud de Alcaudete (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas 
competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas 
y el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud de Alcaudete.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud de Alcaudete ¿Qué 
porcentaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado atención hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007047, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud de Arjona 
(Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de 
junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos a contagios 
en el Centro de Salud de Arjona (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en 
materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas 
y el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud de Arjona.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud de Arjona ¿Qué por-
centaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado atención hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007048, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud de Baeza (Jaén), 
desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos a contagios 
en el Centro de Salud de Baeza (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en 
materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas 
y el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud de Baeza.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud de Baeza ¿Qué por-
centaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado atención hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007049, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud de Bailén (Jaén), 
desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos a contagios 
en el Centro de Salud de Bailén (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en 
materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas 
y el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud de Bailén.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud de Bailén ¿Qué por-
centaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado atención hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007050, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud Virgen de la Paz 
de Beas de Segura (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia 
sanitaria el 21 de junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos a contagios 
en el Centro de Salud Virgen de la Paz de Beas de Segura (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume 
las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas 
y el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud Virgen de la Paz 
de Beas de Segura.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud Virgen de la Paz 
de Beas de Segura ¿Qué porcentaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado 
atención hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 497 XI LEGISLATURA 21 de enero de 2021

Pág. 90

BO
PA

_1
1_

49
7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007051, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud Belén de Jaén 
(Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de 
junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos 
a contagios en el Centro de Salud Belén de Jaén (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas 
competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas 
y el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud Belén de Jaén.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud Belén de Jaén ¿Qué 
porcentaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado atención hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007052, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud Bulevar de Jaén 
(Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de 
junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos 
a contagios en el Centro de Salud Bulevar de Jaén (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas 
competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas 
y el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud Bulevar de Jaén.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud Bulevar de Jaén ¿Qué 
porcentaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado atención hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007053, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud Don Eufrasio 
Martínez Galiano de Cambil (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en 
materia sanitaria el 21 de junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos 
a contagios en el Centro de Salud Don Eufrasio Martínez Galiano de Cambil (Jaén), desde que el Gobierno 
andaluz asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registra-
das y el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud Don Eufrasio 
Martínez Galiano de Cambil.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud Don Eufrasio Martínez 
Galiano de Cambil ¿Qué porcentaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado 
atención hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007054, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud de Cazorla 
(Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de 
junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos a contagios 
en el Centro de Salud de Cazorla (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias 
en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas 
y el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud de Cazorla.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud de Cazorla ¿Qué 
porcentaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado atención hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007055, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud de El Valle de Jaén 
(Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio 
de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos 
a contagios en el Centro de Salud de El Valle de Jaén (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las 
plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado el 
Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas y 
el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud de El Valle de Jaén.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud de El Valle de Jaén 
¿Qué porcentaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado atención hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007056, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud Federico Castillo 
de Jaén (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 
de junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos 
a contagios en el Centro de Salud Federico Castillo de Jaén (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume 
las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas 
y el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud Federico Castillo 
de Jaén.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud Federico Castillo de Jaén 
¿Qué porcentaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado atención hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007057, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud Fuente de la 
Villa de Martos (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia 
sanitaria el 21 de junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos a conta-
gios en el Centro de Salud Fuente de la Villa de Martos (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las 
plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas 
y el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud Fuente de la Villa 
de Martos.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud Fuente de la Villa 
de Martos ¿Qué porcentaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado atención 
hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007058, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud Fuentezuelas 
de Jaén (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sanitaria 
el 21 de junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos 
a contagios en el Centro de Salud Fuentezuelas de Jaén (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las 
plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado el 
Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas y el 
número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud Fuentezuelas de Jaén.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud Fuentezuelas de Jaén 
¿Qué porcentaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado atención hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007059, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud de Huelma 
(Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de 
junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos a contagios 
en el Centro de Salud de Huelma (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias 
en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas 
y el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud de Huelma.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud de Huelma ¿Qué 
porcentaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado atención hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007060, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud Doctor Ricardo 
Fernández Valadés de Jódar (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias 
en materia sanitaria el 21 de junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos a contagios 
en el Centro de Salud Doctor Ricardo Fernández Valadés de Jódar (Jaén), desde que el Gobierno andaluz 
asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas 
y el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud Doctor Ricardo 
Fernández Valadés de Jódar.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud Doctor Ricardo Fernán-
dez Valadés de Jódar ¿Qué porcentaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado 
atención hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007061, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud Purísima Con-
cepción de La Carolina (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en 
materia sanitaria el 21 de junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos a contagios 
en el Centro de Salud Purísima Concepción de La Carolina (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume 
las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado el 
Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas y 
el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud Purísima Concepción 
de La Carolina.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud Purísima Concepción 
de La Carolina ¿Qué porcentaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado atención 
hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007062, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud La Magdalena 
de Jaén (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sanitaria 
el 21 de junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos 
a contagios en el Centro de Salud La Magdalena de Jaén (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las 
plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado el 
Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas y el 
número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud La Magdalena de Jaén.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud La Magdalena de Jaén 
¿Qué porcentaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado atención hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007063, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud Linares A Vir-
gen de Linarejos de Linares (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en 
materia sanitaria el 21 de junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos 
a contagios en el Centro de Salud Linares A Virgen de Linarejos de Linares (Jaén), desde que el Gobierno 
andaluz asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas 
y el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud Linares A Virgen 
de Linarejos de Linares.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud Linares A Virgen de 
Linarejos de Linares ¿Qué porcentaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado 
atención hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007064, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud Linares B Los 
Marqueses de Linares (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en ma-
teria sanitaria el 21 de junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos a contagios 
en el Centro de Salud Linares B Los Marqueses de Linares (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume 
las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas 
y el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud Linares B Los 
Marqueses de Linares.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud Linares B Los Mar-
queses de Linares ¿Qué porcentaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado 
atención hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007065, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud Linares C San 
José de Linares (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia 
sanitaria el 21 de junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos 
a contagios en el Centro de Salud Linares C San José de Linares (Jaén), desde que el Gobierno andaluz 
asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas 
y el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud Linares C San 
José de Linares.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud Linares C San José 
de Linares ¿Qué porcentaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado atención 
hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007066, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud Linares D Arra-
yanes de Linares (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia 
sanitaria el 21 de junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos 
a contagios en el Centro de Salud Linares D Arrayanes de Linares (Jaén), desde que el Gobierno andaluz 
asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado el 
Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas y 
el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud Linares D Arrayanes 
de Linares.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud Linares D Arrayanes 
de Linares ¿Qué porcentaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado atención 
hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007067, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud de Mancha Real 
(Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de 
junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos 
a contagios en el Centro de Salud de Mancha Real (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas 
competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas 
y el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud de Mancha Real.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud de Mancha Real ¿Qué 
porcentaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado atención hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007068, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud de Martos 
(Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de 
junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos a contagios 
en el Centro de Salud de Martos (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en 
materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas 
y el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud de Martos.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud de Martos ¿Qué por-
centaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado atención hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007069, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud Dr. Manuel Po-
laina Bailón de Mengíbar (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en 
materia sanitaria el 21 de junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos 
a contagios en el Centro de Salud Dr. Manuel Polaina Bailón de Mengíbar (Jaén), desde que el Gobierno 
andaluz asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado el 
Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas y 
el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud Dr. Manuel Polaina 
Bailón de Mengíbar.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud Dr. Manuel Polaina 
Bailón de Mengíbar ¿Qué porcentaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado 
atención hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007070, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud de Orcera 
(Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de 
junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos a contagios 
en el Centro de Salud de Orcera (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en 
materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas 
y el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud de Orcera.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud de Orcera ¿Qué por-
centaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado atención hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007071, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud de Peal de Becerro 
(Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio 
de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos 
a contagios en el Centro de Salud de Peal de Becerro (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las 
plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado el 
Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas y 
el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud de Peal de Becerro.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud de Peal de Becerro 
¿Qué porcentaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado atención hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007072, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud de Porcuna 
(Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de 
junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos 
a contagios en el Centro de Salud de Porcuna (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas 
competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas 
y el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud de Porcuna.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud de Porcuna ¿Qué 
porcentaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado atención hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007073, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud de Pozo Alcón 
(Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de 
junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos 
a contagios en el Centro de Salud de Pozo Alcón (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas 
competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas 
y el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud de Pozo Alcón.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud de Pozo Alcón ¿Qué 
porcentaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado atención hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007074, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud Puerta de Ma-
drid de Andújar (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia 
sanitaria el 21 de junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos a conta-
gios en el Centro de Salud Puerta de Madrid de Andújar (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las 
plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas 
y el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud Puerta de Madrid 
de Andújar.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud Puerta de Madrid 
de Andújar ¿Qué porcentaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado atención 
hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007075, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud San Felipe de Jaén 
(Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio 
de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos 
a contagios en el Centro de Salud San Felipe de Jaén (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las 
plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado el 
Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas y 
el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud San Felipe de Jaén.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud San Felipe de Jaén 
¿Qué porcentaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado atención hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007076, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud de Santiago-
Pontones (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sanitaria 
el 21 de junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos 
a contagios en el Centro de Salud de Santiago-Pontones (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las 
plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado el 
Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas y el 
número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud de Santiago-Pontones.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud de Santiago-Pontones 
¿Qué porcentaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado atención hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007077, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud de Santisteban 
del Puerto (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sanitaria 
el 21 de junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos 
a contagios en el Centro de Salud de Santisteban del Puerto (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume 
las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas 
y el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud de Santisteban 
del Puerto.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud de Santisteban del Puerto 
¿Qué porcentaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado atención hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007078, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud de Torredelcam-
po (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de 
junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos 
a contagios en el Centro de Salud de Torredelcampo (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las 
plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas 
y el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud de Torredelcampo.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud de Torredelcampo 
¿Qué porcentaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado atención hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007079, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud de Torredonjime-
no (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de 
junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos 
a contagios en el Centro de Salud de Torredonjimeno (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las 
plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado el 
Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas y 
el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud de Torredonjimeno.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud de Torredonjimeno 
¿Qué porcentaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado atención hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007080, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud de Torreperogil 
(Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de 
junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos 
a contagios en el Centro de Salud de Torreperogil (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas 
competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas 
y el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud de Torreperogil.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud de Torreperogil ¿Qué 
porcentaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado atención hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007081, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud de Úbeda 
(Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de 
junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos a contagios 
en el Centro de Salud de Úbeda (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en 
materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas 
y el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud de Úbeda.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud de Úbeda ¿Qué por-
centaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado atención hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007082, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud de Villacarrillo 
(Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de 
junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos 
a contagios en el Centro de Salud de Villacarrillo (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas 
competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas 
y el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud de Villacarrillo.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud de Villacarrillo ¿Qué 
porcentaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado atención hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007083, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud de Villanueva 
del Arzobispo (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sa-
nitaria el 21 de junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al con-
sejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos a 
contagios en el Centro de Salud de Villanueva del Arzobispo (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume 
las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas 
y el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud de Villanueva del 
Arzobispo.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud de Villanueva del 
Arzobispo ¿Qué porcentaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado atención 
hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 497 XI LEGISLATURA 21 de enero de 2021

Pág. 123

BO
PA

_1
1_

49
7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007084, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud Virgen de la 
Cabeza de Andújar (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia 
sanitaria el 21 de junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos 
a contagios en el Centro de Salud Virgen de la Cabeza de Andújar (Jaén), desde que el Gobierno andaluz 
asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registra-
das y el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud Virgen de la 
Cabeza de Andújar.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud Virgen de la Cabeza 
de Andújar ¿Qué porcentaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado atención 
hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007085, Pregunta relativa a datos relativos a contagios en el Centro de Salud Virgen de la Capilla 
(Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio 
de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a datos relativos 
a contagios en el Centro de Salud Virgen de la Capilla (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las 
plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado el 
Estado de Alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas y 
el número de personas que han necesitado atención hospitalaria en el Centro de Salud Virgen de la Capilla.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en el Centro de Salud Virgen de la Capilla 
¿Qué porcentaje corresponde a personal sanitario y cuántos de ellos han necesitado atención hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007086, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud de Alcalá la Real 
(Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a plan de contingencia en 
el Centro de Salud de Alcalá la Real (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada 
por el coronavirus.

PREGUNTAS

¿Existe en el Centro de Salud de Alcalá la Real algún tipo de plan de contingencia expreso para esta 
segunda fase de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus? Y, en caso de ser afirmativa la res-
puesta a la pregunta anterior, ¿en qué consiste dicho plan?

¿Qué medios tanto materiales como humanos vienen contemplados en el citado plan del Centro de Salud 
de Alcalá la Real y qué calendario de ejecución se prevé en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007087, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud Alcalá la Real Norte 
(Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a plan de contingencia en 
el Centro de Salud Alcalá la Real Norte (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada 
por el coronavirus.

PREGUNTAS

¿Existe en el Centro de Salud Alcalá la Real Norte algún tipo de plan de contingencia expreso para esta 
segunda fase de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus? Y, en caso de ser afirmativa la res-
puesta a la pregunta anterior, ¿en qué consiste dicho plan?

¿Qué medios tanto materiales como humanos vienen contemplados en el citado plan del Centro de Salud 
Alcalá la Real Norte y qué calendario de ejecución se prevé en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007088, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud de Alcaudete (Jaén) 
ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a plan de contingencia en 
el Centro de Salud de Alcaudete (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por 
el coronavirus.

PREGUNTAS

¿Existe en el Centro de Salud de Alcaudete algún tipo de plan de contingencia expreso para esta segunda 
fase de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus? Y, en caso de ser afirmativa la respuesta a 
la pregunta anterior, ¿en qué consiste dicho plan?

¿Qué medios tanto materiales como humanos vienen contemplados en el citado plan del Centro de Salud 
de Alcaudete y qué calendario de ejecución se prevé en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007089, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud de Arjona (Jaén) ante 
la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a plan de contingencia en 
el Centro de Salud de Arjona (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el 
coronavirus.

PREGUNTAS

¿Existe en el Centro de Salud de Arjona algún tipo de plan de contingencia expreso para esta segunda 
fase de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus? Y, en caso de ser afirmativa la respuesta a 
la pregunta anterior, ¿en qué consiste dicho plan?

¿Qué medios tanto materiales como humanos vienen contemplados en el citado plan del Centro de Salud 
de Arjona y qué calendario de ejecución se prevé en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007090, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud de Baeza (Jaén) ante 
la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a plan de contingencia en 
el Centro de Salud de Baeza (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el 
coronavirus.

PREGUNTAS

¿Existe en el Centro de Salud de Baeza algún tipo de plan de contingencia expreso para esta segunda 
fase de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus? Y, en caso de ser afirmativa la respuesta a 
la pregunta anterior, ¿en qué consiste dicho plan?

¿Qué medios tanto materiales como humanos vienen contemplados en el citado plan del Centro de Salud 
de Baeza y qué calendario de ejecución se prevé en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007091, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud de Bailén (Jaén) ante 
la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a plan de contingencia en 
el Centro de Salud de Bailén (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el 
coronavirus.

PREGUNTAS

¿Existe en el Centro de Salud de Bailén algún tipo de plan de contingencia expreso para esta segunda 
fase de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus? Y, en caso de ser afirmativa la respuesta a 
la pregunta anterior, ¿en qué consiste dicho plan?

¿Qué medios tanto materiales como humanos vienen contemplados en el citado plan del Centro de Salud 
de Bailén y qué calendario de ejecución se prevé en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007092, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud Virgen de la Paz de 
Beas de Segura (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a plan de contingencia en 
el Centro de Salud Virgen de la Paz de Beas de Segura (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia 
sanitaria provocada por el coronavirus.

PREGUNTAS

¿Existe en el Centro de Salud Virgen de la Paz de Beas de Segura algún tipo de plan de contingencia 
expreso para esta segunda fase de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus? Y, en caso de 
ser afirmativa la respuesta a la pregunta anterior, ¿en qué consiste dicho plan?

¿Qué medios tanto materiales como humanos vienen contemplados en el citado plan del Centro de Salud 
Virgen de la Paz de Beas de Segura y qué calendario de ejecución se prevé en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 497 XI LEGISLATURA 21 de enero de 2021

Pág. 132

BO
PA

_1
1_

49
7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007093, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud Belén (Jaén) ante la 
segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a plan de contingencia en el 
Centro de Salud Belén (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus.

PREGUNTAS

¿Existe en el Centro de Salud Belén algún tipo de plan de contingencia expreso para esta segunda fase 
de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus? Y, en caso de ser afirmativa la respuesta a la 
pregunta anterior, ¿en qué consiste dicho plan?

¿Qué medios tanto materiales como humanos vienen contemplados en el citado plan del Centro de Salud 
Belén y qué calendario de ejecución se prevé en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007094, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud Bulevar (Jaén) ante la 
segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a plan de contingencia 
en el Centro de Salud Bulevar (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el 
coronavirus.

PREGUNTAS

¿Existe en el Centro de Salud Bulevar algún tipo de plan de contingencia expreso para esta segunda 
fase de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus? Y, en caso de ser afirmativa la respuesta a 
la pregunta anterior, ¿en qué consiste dicho plan?

¿Qué medios tanto materiales como humanos vienen contemplados en el citado plan del Centro de Salud 
Bulevar y qué calendario de ejecución se prevé en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007095, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud Don Eufrasio Martínez 
Galiano de Cambil (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a plan de contingencia en el 
Centro de Salud Don Eufrasio Martínez Galiano de Cambil (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia 
sanitaria provocada por el coronavirus.

PREGUNTAS

¿Existe en el Centro de Salud Don Eufrasio Martínez Galiano de Cambil algún tipo de plan de contingencia 
expreso para esta segunda fase de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus? Y, en caso de ser 
afirmativa la respuesta a la pregunta anterior, ¿en qué consiste dicho plan?

¿Qué medios tanto materiales como humanos vienen contemplados en el citado plan del Centro de Salud 
Don Eufrasio Martínez Galiano de Cambil y qué calendario de ejecución se prevé en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 497 XI LEGISLATURA 21 de enero de 2021

Pág. 135

BO
PA

_1
1_

49
7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007096, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud de Cazorla (Jaén) ante 
la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a plan de contingencia en 
el Centro de Salud de Cazorla (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el 
coronavirus.

PREGUNTAS

¿Existe en el Centro de Salud de Cazorla algún tipo de plan de contingencia expreso para esta segunda 
fase de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus? Y, en caso de ser afirmativa la respuesta a 
la pregunta anterior, ¿en qué consiste dicho plan?

¿Qué medios tanto materiales como humanos vienen contemplados en el citado plan del Centro de Salud 
de Cazorla y qué calendario de ejecución se prevé en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007097, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud El Valle (Jaén) ante la 
segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a plan de contingencia 
en el Centro de Salud El Valle (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el 
coronavirus.

PREGUNTAS

¿Existe en el Centro de Salud El Valle algún tipo de plan de contingencia expreso para esta segunda 
fase de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus? Y, en caso de ser afirmativa la respuesta a 
la pregunta anterior, ¿en qué consiste dicho plan?

¿Qué medios tanto materiales como humanos vienen contemplados en el citado plan del Centro de Salud 
El Valle y qué calendario de ejecución se prevé en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007098, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud Federico Castillo 
(Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a plan de contingencia en 
el Centro de Salud Federico Castillo (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada 
por el coronavirus.

PREGUNTAS

¿Existe en el Centro de Salud Federico Castillo algún tipo de plan de contingencia expreso para esta 
segunda fase de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus? Y, en caso de ser afirmativa la res-
puesta a la pregunta anterior, ¿en qué consiste dicho plan?

¿Qué medios tanto materiales como humanos vienen contemplados en el citado plan del Centro de Salud 
Federico Castillo y qué calendario de ejecución se prevé en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007099, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud Fuente de la Villa de 
Martos (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a plan de contingencia en 
el Centro de Salud Fuente de la Villa de Martos (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria 
provocada por el coronavirus.

PREGUNTAS

¿Existe en el Centro de Salud Fuente de la Villa de Martos algún tipo de plan de contingencia expreso 
para esta segunda fase de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus? Y, en caso de ser afirmativa 
la respuesta a la pregunta anterior, ¿en qué consiste dicho plan?

¿Qué medios tanto materiales como humanos vienen contemplados en el citado plan del Centro de Salud 
Fuente de la Villa de Martos y qué calendario de ejecución se prevé en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007100, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud Fuentezuelas (Jaén) 
ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a plan de contingencia en 
el Centro de Salud Fuentezuelas (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por 
el coronavirus.

PREGUNTAS

¿Existe en el Centro de Salud Fuentezuelas algún tipo de plan de contingencia expreso para esta segunda 
fase de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus? Y, en caso de ser afirmativa la respuesta a 
la pregunta anterior, ¿en qué consiste dicho plan?

¿Qué medios tanto materiales como humanos vienen contemplados en el citado plan del Centro de Salud 
Fuentezuelas y qué calendario de ejecución se prevé en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007101, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud de Huelma (Jaén) ante 
la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a plan de contingencia en 
el Centro de Salud de Huelma (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el 
coronavirus.

PREGUNTAS

¿Existe en el Centro de Salud de Huelma algún tipo de plan de contingencia expreso para esta segunda 
fase de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus? Y, en caso de ser afirmativa la respuesta a 
la pregunta anterior, ¿en qué consiste dicho plan?

¿Qué medios tanto materiales como humanos vienen contemplados en el citado plan del Centro de Salud 
de Huelma y qué calendario de ejecución se prevé en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 497 XI LEGISLATURA 21 de enero de 2021

Pág. 141

BO
PA

_1
1_

49
7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007102, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud Doctor Ricardo Fer-
nández Valadés de Jódar (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el 
coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a plan de contingencia en 
el Centro de Salud Doctor Ricardo Fernández Valadés de Jódar (Jaén) ante la segunda oleada de la emer-
gencia sanitaria provocada por el coronavirus.

PREGUNTAS

¿Existe en el Centro de Salud Doctor Ricardo Fernández Valadés de Jódar algún tipo de plan de con-
tingencia expreso para esta segunda fase de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus? Y, en 
caso de ser afirmativa la respuesta a la pregunta anterior, ¿en qué consiste dicho plan?

¿Qué medios tanto materiales como humanos vienen contemplados en el citado plan del Centro de Salud 
Doctor Ricardo Fernández Valadés de Jódar y qué calendario de ejecución se prevé en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007103, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud Purísima Concepción 
de La Carolina (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a plan de contingencia en 
el Centro de Salud Purísima Concepción de La Carolina (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia 
sanitaria provocada por el coronavirus.

PREGUNTAS

¿Existe en el Centro de Salud Purísima Concepción de La Carolina algún tipo de plan de contingencia 
expreso para esta segunda fase de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus? Y, en caso de 
ser afirmativa la respuesta a la pregunta anterior, ¿en qué consiste dicho plan?

¿Qué medios tanto materiales como humanos vienen contemplados en el citado plan del Centro de Salud 
Purísima Concepción de La Carolina y qué calendario de ejecución se prevé en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007104, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud La Magdalena (Jaén) 
ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a plan de contingencia en 
el Centro de Salud La Magdalena (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por 
el coronavirus.

PREGUNTAS

¿Existe en el Centro de Salud La Magdalena algún tipo de plan de contingencia expreso para esta segunda 
fase de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus? Y, en caso de ser afirmativa la respuesta a 
la pregunta anterior, ¿en qué consiste dicho plan?

¿Qué medios tanto materiales como humanos vienen contemplados en el citado plan del Centro de Salud 
La Magdalena y qué calendario de ejecución se prevé en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 497 XI LEGISLATURA 21 de enero de 2021

Pág. 144

BO
PA

_1
1_

49
7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007105, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud Linares A Virgen de 
Linarejos de Linares (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coro-
navirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a plan de contingencia en 
el Centro de Salud Linares A Virgen de Linarejos de Linares (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia 
sanitaria provocada por el coronavirus.

PREGUNTAS

¿Existe en el Centro de Salud Linares A Virgen de Linarejos de Linares algún tipo de plan de contingencia 
expreso para esta segunda fase de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus? Y, en caso de ser 
afirmativa la respuesta a la pregunta anterior, ¿en qué consiste dicho plan?

¿Qué medios tanto materiales como humanos vienen contemplados en el citado plan del Centro de Salud 
Linares A Virgen de Linarejos de Linares y qué calendario de ejecución se prevé en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007106, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud Linares B Los Marque-
ses de Linares (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a plan de contingencia en 
el Centro de Salud Linares B Los Marqueses de Linares (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia 
sanitaria provocada por el coronavirus.

PREGUNTAS

¿Existe en el Centro de Salud Linares B Los Marqueses de Linares algún tipo de plan de contingencia 
expreso para esta segunda fase de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus? Y, en caso de 
ser afirmativa la respuesta a la pregunta anterior, ¿en qué consiste dicho plan?

¿Qué medios tanto materiales como humanos vienen contemplados en el citado plan del Centro de Salud 
Linares B Los Marqueses de Linares y qué calendario de ejecución se prevé en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007107, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud Linares C San José de 
Linares (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a plan de contingencia en 
el Centro de Salud Linares C San José de Linares (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria 
provocada por el coronavirus.

PREGUNTAS

¿Existe en el Centro de Salud Linares C San José de Linares algún tipo de plan de contingencia expreso 
para esta segunda fase de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus? Y, en caso de ser afirmativa 
la respuesta a la pregunta anterior, ¿en qué consiste dicho plan?

¿Qué medios tanto materiales como humanos vienen contemplados en el citado plan del Centro de Salud 
Linares C San José de Linares y qué calendario de ejecución se prevé en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007108, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud Linares D Arrayanes 
de Linares (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a plan de contingencia en 
el Centro de Salud Linares D Arrayanes de Linares (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria 
provocada por el coronavirus.

PREGUNTAS

¿Existe en el Centro de Salud Linares D Arrayanes de Linares algún tipo de plan de contingencia expreso 
para esta segunda fase de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus? Y, en caso de ser afirmativa 
la respuesta a la pregunta anterior, ¿en qué consiste dicho plan?

¿Qué medios tanto materiales como humanos vienen contemplados en el citado plan del Centro de Salud 
Linares D Arrayanes de Linares y qué calendario de ejecución se prevé en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007109, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud de Mancha Real (Jaén) 
ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a plan de contingencia en 
el Centro de Salud de Mancha Real (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada 
por el coronavirus.

PREGUNTAS

¿Existe en el Centro de Salud de Mancha Real algún tipo de plan de contingencia expreso para esta 
segunda fase de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus? Y, en caso de ser afirmativa la res-
puesta a la pregunta anterior, ¿en qué consiste dicho plan?

¿Qué medios tanto materiales como humanos vienen contemplados en el citado plan del Centro de Salud 
de Mancha Real y qué calendario de ejecución se prevé en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007110, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud de Martos (Jaén) ante 
la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a plan de contingencia en 
el Centro de Salud de Martos (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el 
coronavirus.

PREGUNTAS

¿Existe en el Centro de Salud de Martos algún tipo de plan de contingencia expreso para esta segunda 
fase de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus? Y, en caso de ser afirmativa la respuesta a 
la pregunta anterior, ¿en qué consiste dicho plan?

¿Qué medios tanto materiales como humanos vienen contemplados en el citado plan del Centro de Salud 
de Martos y qué calendario de ejecución se prevé en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007111, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud Dr. Manuel Polaina 
Bailón de Mengíbar (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coro-
navirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a plan de contingencia en 
el Centro de Salud Dr. Manuel Polaina Bailón de Mengíbar (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia 
sanitaria provocada por el coronavirus.

PREGUNTAS

¿Existe en el Centro de Salud Dr. Manuel Polaina Bailón de Mengíbar algún tipo de plan de contingencia 
expreso para esta segunda fase de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus? Y, en caso de 
ser afirmativa la respuesta a la pregunta anterior, ¿en qué consiste dicho plan?

¿Qué medios tanto materiales como humanos vienen contemplados en el citado plan del Centro de Salud 
Dr. Manuel Polaina Bailón de Mengíbar y qué calendario de ejecución se prevé en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-007112, Pregunta relativa a plan de contingencia en el Centro de Salud de Orcera (Jaén) ante 
la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 28 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a plan de contingencia en 
el Centro de Salud de Orcera (Jaén) ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el 
coronavirus.

PREGUNTAS

¿Existe en el Centro de Salud de Orcera algún tipo de plan de contingencia expreso para esta segunda 
fase de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus? Y, en caso de ser afirmativa la respuesta a 
la pregunta anterior, ¿en qué consiste dicho plan?

¿Qué medios tanto materiales como humanos vienen contemplados en el citado plan del Centro de Salud 
de Orcera y qué calendario de ejecución se prevé en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-000001, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas a tomar por el Consejo de Gobierno para frenar la incidencia de la tercera 
ola del COVID-19 en Andalucía

Presentada por los GG.PP. Socialista y Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 13 de enero de 2021
Orden de publicación de 19 de enero de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-000002, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre desarrollo de la vacunación frente al COVID-19 en Andalucía

Presentada por los GG.PP. Socialista y Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 13 de enero de 2021
Orden de publicación de 19 de enero de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-000003, Solicitud de comparecencia del consejero de Salud y Familias ante el Pleno de la 
Cámara

Asunto: Dar cuenta sobre el proceso de vacunación y situación actual del COVID-19 desde su última comparecencia

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 13 de enero de 2021
Orden de publicación de 19 de enero de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-000004, Solicitud de comparecencia del consejero de Hacienda y Financiación Europea 
ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la financiación de la Comunidad Autónoma para la financiación de los servicios públicos 
fundamentales, la lucha contra los efectos del COVID-19 y la recuperación económica

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 13 de enero de 2021
Orden de publicación de 19 de enero de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-000005, Solicitud de comparecencia del consejero de Presidencia, Administración Pública 
e Interior ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Dar cuenta sobre los cambios producidos en la dirección de Canal Sur

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 13 de enero de 2021
Orden de publicación de 19 de enero de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-21/APC-000001, Solicitud de comparecencia del consejero de Salud y Familias ante la Comisión de 
Salud y Familias

Asunto: Relativo a accesibilidad de los servicios sanitarios en Andalucía, tanto en atención primaria como en 
asistencia especializada

Presentada por los GG.PP. Socialista y Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 13 de enero de 2021
Orden de publicación de 19 de enero de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-21/APC-000004, Solicitud de comparecencia del consejero de Salud y Familias ante la Comisión de 
Salud y Familias

Asunto: Informar acerca del desarrollo de la vacunación frente al COVID-19, así como la evolución de la 
pandemia en Andalucía

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 13 de enero de 2021
Orden de publicación de 19 de enero de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE CONVOCATORIA

11-21/OAP-000001, Solicitud de convocatoria de la Diputación Permanente, con el objeto de celebrar 
una sesión extraordinaria del Pleno de la Cámara, con el siguiente orden del día: solicitud de 
comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara a fin de informar de las medidas a 
tomar por el Consejo de Gobierno para frenar la incidencia de la tercera ola del COVID-19 en Andalucía 
(11-21/APP-000001); solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara a 
fin de informar sobre desarrollo de la vacunación frente al COVID-19 en Andalucía (11-21/APP-000002)

Presentada por los GG.PP. Socialista y Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 13 de enero de 2021
Orden de publicación de 19 de enero de 2021

La Mesa de la Diputación Permanente, en sesión celebrada el 13 de enero de 2021, ha acordado calificar 
favorablemente y admitir a trámite la Solicitud de convocatoria de la Diputación Permanente, con el objeto 
de celebrar una sesión extraordinaria del Pleno de la Cámara, con el siguiente orden del día: solicitud de 
comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara a fin de informar de las medidas a 
tomar por el Consejo de Gobierno para frenar la incidencia de la tercera ola del COVID-19 en Andalucía 
(11-21/APP-000001); solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara a 
fin de informar sobre desarrollo de la vacunación frente al COVID-19 en Andalucía (11-21/APP-000002), 
presentada por los GG.PP. Socialista y Adelante Andalucía.

Sevilla, 14 de enero de 2021. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE CONVOCATORIA

11-21/OAP-000001, Solicitud de convocatoria de la Diputación Permanente, con el objeto de celebrar 
una sesión extraordinaria del Pleno de la Cámara, con el siguiente orden del día: solicitud de 
comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara a fin de informar de las medidas a 
tomar por el Consejo de Gobierno para frenar la incidencia de la tercera ola del COVID-19 en Andalucía 
(11-21/APP-000001); solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara a 
fin de informar sobre desarrollo de la vacunación frente al COVID-19 en Andalucía (11-21/APP-000002)

Presentada por los GG.PP. Socialista y Adelante Andalucía
Aprobada por la Diputación Permanente la celebración del Pleno
Sesión celebrada el día 13 de enero de 2021
Orden de publicación de 19 de enero de 2021

La Diputación Permanente del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 13 de enero de 2021, 
de conformidad con lo dispuesto en el art. 58.1.º del Reglamento del Parlamento de Andalucía, ha acordado 
aprobar la celebración de una sesión extraordinaria del Pleno de la Cámara, con el siguiente orden del día: 
solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara a fin de informar de las 
medidas a tomar por el Consejo de Gobierno para frenar la incidencia de la tercera ola del COVID-19 en 
Andalucía (11-21/APP-000001); solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la 
Cámara a fin de informar sobre desarrollo de la vacunación frente al COVID-19 en Andalucía (11-21/APP-
000002), formulada por los GG.PP. Socialista y Adelante Andalucía.

Sevilla, 14 de enero de 2021. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE CONVOCATORIA

11-21/OAP-000002, Solicitud de convocatoria de la Diputación Permanente, con el objeto de convocar 
una sesión extraordinaria de la Comisión de Salud y Familias, con el siguiente orden del día: 
comparecencia del consejero de Salud y Familias ante la Comisión de Salud y Familias (11-21/APC-
000001), relativa a accesibilidad de los servicios sanitarios en Andalucía, tanto en atención primaria 
como en asistencia especializada

Presentada por los GG.PP. Socialista y Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 13 de enero de 2021
Orden de publicación de 19 de enero de 2021

La Mesa de la Diputación Permanente, en sesión celebrada el 13 de enero de 2021, ha acordado calificar 
favorablemente y admitir a trámite la Solicitud de convocatoria de la Diputación Permanente, con el objeto 
de convocar una sesión extraordinaria de la Comisión de Salud y Familias, con el siguiente orden del día: 
comparecencia del Consejero de Salud y Familias ante la Comisión de Salud y Familias (11-21/APC-000001), 
relativa a accesibilidad de los servicios sanitarios en Andalucía, tanto en atención primaria como en asistencia 
especializada, presentada por los GG.PP Socialista y Adelante Andalucía.

Sevilla, 14 de enero de 2021. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE CONVOCATORIA

11-21/OAP-000002, Solicitud de convocatoria de la Diputación Permanente, con el objeto de convocar 
una sesión extraordinaria de la Comisión de Salud y Familias, con el siguiente orden del día: 
comparecencia del consejero de Salud y Familias ante la Comisión de Salud y Familias (11-21/APC-
000001), relativa a accesibilidad de los servicios sanitarios en Andalucía, tanto en atención primaria 
como en asistencia especializada

Presentada por los GG.PP. Socialista y Adelante Andalucía
Rechazada
Sesión de la Diputación Permanente de 13 de enero de 2021
Orden de publicación de 19 de enero de 2021

La Diputación Permanente del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 13 de enero de 2021, 
de conformidad con lo dispuesto en el art. 58.1.º del Reglamento del Parlamento de Andalucía, ha acordado 
rechazar la convocatoria de una sesión extraordinaria de la Comisión de Salud y Familias, con el siguiente 
orden del día: comparecencia del Consejero de Salud y Familias ante la Comisión de Salud y Familias (11-21/
APC-000001), relativa a accesibilidad de los servicios sanitarios en Andalucía, tanto en atención primaria como 
en asistencia especializada, formulada por los GG.PP. Socialista y Adelante Andalucía.

Sevilla, 14 de enero de 2021. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE CONVOCATORIA

11-21/OAP-000003, Solicitud de convocatoria de la Diputación Permanente, con el objeto de convocar una 
sesión extraordinaria de la Comisión de Salud y Familias con el siguiente orden del día: comparecencia 
del consejero de Salud y Familias ante la Comisión de Salud y Familias, a fin de informar acerca del 
desarrollo de la vacunación frente al COVID-19, así como la evolución de la pandemia en Andalucía (11-21/
APC-000004)

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 13 de enero de 2021
Orden de publicación de 19 de enero de 2021

La Mesa de la Diputación Permanente, en sesión celebrada el 13 de enero de 2021, ha acordado no 
admitir a trámite la Solicitud de convocatoria de la Diputación Permanente, con el objeto de convocar una 
sesión extraordinaria de la Comisión de Salud y Familias con el siguiente orden del día: comparecencia del 
Consejero de Salud y Familias ante la Comisión de Salud y Familias, a fin de informar acerca del desarrollo de 
la vacunación frente al COVID-19, así como la evolución de la pandemia en Andalucía (11-21/APC-000004), 
presentada por el G.P. Ciudadanos.

Sevilla, 14 de enero de 2021. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE CONVOCATORIA

11-21/OAP-000004, Solicitud de convocatoria de un Pleno extraordinario, a fin de que comparezca el 
consejero de Presidencia, Administración Pública e Interior para informar sobre la RTVA

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 13 de enero de 2021
Orden de publicación de 19 de enero de 2021

La Mesa de la Diputación Permanente, en sesión celebrada el 13 de enero de 2021, ha acordado no 
admitir a trámite la Solicitud de convocatoria de un Pleno extraordinario, a fin de que comparezca el Excmo. 
Sr. Consejero de Presidencia, Administración Pública e Interior para informar sobre la RTVA, presentada 
por el G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 14 de enero de 2021. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE CONVOCATORIA

11-21/OAP-000005, Solicitud de convocatoria de la Diputación Permanente con el objeto de convocar 
una sesión extraordinaria del Pleno de la Cámara, con el siguiente orden del día: Solicitud de 
comparecencias 11-21/APP-000003 del Consejero de Salud y Familias ante el Pleno de la Cámara, a 
fin de dar cuenta sobre el proceso de vacunación y situación actual del COVID-19 desde su última 
comparecencia; 11-21/APP-000004 del Consejero de Hacienda y Financiación Europea ante el Pleno 
de la Cámara, a fin de dar cuenta sobre la financiación de la Comunidad Autónoma para la financiación 
de los servicios públicos fundamentales, la lucha contra los efectos del COVID-19 y la recuperación 
económica, y 11-21/APP-000005 del Consejero de Presidencia, Administración Pública e Interior ante 
el Pleno de la Cámara, a fin de dar cuenta sobre los cambios producidos en la dirección de Canal Sur.

Presentada por los GG.PP. Popular Andaluz y Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 13 de enero de 2021
Orden de publicación de 20 de enero de 2021

La Mesa de la Diputación Permanente, en sesión celebrada el 13 de enero de 2021, ha acordado calificar 
favorablemente y admitir a trámite la Solicitud de convocatoria de la Diputación Permanente, 11-21/OAP-
000005, presentada por los GG.PP. Popular Andaluz y Ciudadanos, con el objeto de convocar una sesión 
extraordinaria del Pleno de la Cámara, con el siguiente orden del día: Solicitud de comparecencias 11-21/
APP-000003 del consejero de Salud y Familias ante el Pleno de la Cámara, a fin de dar cuenta sobre el 
proceso de vacunación y situación actual del COVID-19 desde su última comparecencia; 11-21/APP-000004 
del Consejero de Hacienda y Financiación Europea ante el Pleno de la Cámara, a fin de dar cuenta sobre 
la financiación de la Comunidad Autónoma para la financiación de los servicios públicos fundamentales, la 
lucha contra los efectos del COVID-19 y la recuperación económica, y 11-21/APP-000005 del Consejero 
de Presidencia, Administración Pública e Interior ante el Pleno de la Cámara, a fin de dar cuenta sobre los 
cambios producidos en la dirección de Canal Sur.

Sevilla, 14 de enero de 2021. 
 El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE CONVOCATORIA

11-21/OAP-000005, Solicitud de convocatoria de la Diputación Permanente con el objeto de convocar 
una sesión extraordinaria del Pleno de la Cámara, con el siguiente orden del día: Solicitud de 
comparecencias 11-21/APP-000003 del Consejero de Salud y Familias ante el Pleno de la Cámara, a 
fin de dar cuenta sobre el proceso de vacunación y situación actual del COVID-19 desde su última 
comparecencia; 11-21/APP-000004 del Consejero de Hacienda y Financiación Europea ante el Pleno 
de la Cámara, a fin de dar cuenta sobre la financiación de la Comunidad Autónoma para la financiación 
de los servicios públicos fundamentales, la lucha contra los efectos del COVID-19 y la recuperación 
económica, y 11-21/APP-000005 del Consejero de Presidencia, Administración Pública e Interior ante 
el Pleno de la Cámara, a fin de dar cuenta sobre los cambios producidos en la dirección de Canal Sur. 

Presentada por los GG.PP. Popular Andaluz y Ciudadanos
Aprobada por la Diputación Permanente la celebración del Pleno
Sesión celebrada el día 13 de enero de 2021
Orden de publicación de 20 de enero de 2021

La Diputación Permanente del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 13 de enero de 2021, de 
conformidad con lo dispuesto en el art. 58.1.º del Reglamento del Parlamento de Andalucía, a petición de 
los GG.PP. Popular Andaluz y Ciudadanos, ha acordado aprobar la celebración de una sesión extraordinaria 
del Pleno de la Cámara, con el siguiente orden del día: Solicitud de comparecencias 11-21/APP-000003 del 
consejero de Salud y Familias ante el Pleno de la Cámara, a fin de dar cuenta sobre el proceso de vacu-
nación y situación actual del COVID-19 desde su última comparecencia; 11-21/APP-000004 del Consejero 
de Hacienda y Financiación Europea ante el Pleno de la Cámara, a fin de dar cuenta sobre la financiación 
de la Comunidad Autónoma para la financiación de los servicios públicos fundamentales, la lucha contra 
los efectos del COVID-19 y la recuperación económica, y 11-21/APP-000005 del Consejero de Presidencia, 
Administración Pública e Interior ante el Pleno de la Cámara, a fin de dar cuenta sobre los cambios produci-
dos en la dirección de Canal Sur.

Sevilla, 14 de enero de 2021. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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